
Referat af bestyrelsesmøde i Sct. Hans H/F 
 
Tidspunkt: Tirsdag den 5. maj 2026 kl. 18:00 
Tilstede: Kasper B., Kasper S., Heidi, Lisbeth, Bilal, Enya, Poul Erik (suppleant) 
Fraværende: Bang 
 

1.​ Valg af ordstyrer 
-​ Kasper vælges som ordstyrer. 

 
2.​ Valg af referent 
-​ Enya vælges som referent. 

 
3.​ Godkendelse af agenda 
-​ Agenda godkendes. 

 
4.​ Opfølgning på tidligere beslutninger 
-​ Ingen bemærkninger. 

 
5.​ Økonomi 
-​ Den årlige betaling for haveleje er ved at gå ind.  
-​ Der er udfordringer med DAO’s levering af girokort, som desværre ikke er kommet 

frem til alle endnu. Medlemmer opfordres til tilmelding til PBS.  
 

6.​ Forslag til behandling 
○​ Forsikring til vores nye skur 

-​ Kasper B. kontakter kolonihaveforbundet for at undersøge, hvordan 
foreningens arealer og bygninger er forsikret. 

○​ Beskyttelsesprop til underjordiske stophaner, der holder grus ude af 
kloakrør 

-​ Det aftales, at det bliver en opgave til havedag at rense underjordiske 
stophaner for jord og grus, så der kan påsættes beskyttelsespropper. 
Heidi tæller stophaner i kommende weekend. Lisbeth indkøber 
beskyttelsespropper.  

○​ Nye vurderingsfolk - hvad siger vores vedtægter? 
-​ Jf. vedtægterne kan der kun vælges nye vurderingsfolk på en 

generalforsamling eller ekstraordinær generalforsamling. Det er dog 
en mulighed at bede om hjælp til vurdering hos en anden 
haveforening gennem OHS. Fx kan Egebækken træde til. 

○​ Oprettelse af ny Facebook-side 
-​ Det besluttes at vi ikke opretter ny side eller gruppe, eftersom 

nuværende fungerer fint. Heidi vil forsøge at overtage 
administratorrollen af den nuværende facebookgruppe fra nuværende 
administratorer. 

○​ Infotavle ved P-plads 
-​ Kasper S. vil undersøge, hvad det koster at indkøbe nyt infoskab til 

opstilling ved p-pladsen. Det besluttes at drøfte punktet igen ved 
næste bestyrelsesmøde. 



○​ Kaffemaskine til fælleshus 
-​ Det besluttes at indkøbe ny kaffemaskine inden for rimeligt budget. 

Enya leder efter et godt tilbud, evt. brugt.  
○​ Bestyrelsen vil gerne hilse på nye havelejere.  

-​ Det besluttes at indføre praksis, hvor mindst to repræsentanter fra 
bestyrelsen hilser på potentielle nye havelejere. Kasper B. vælges 
som tovholder for dette tiltag. Tanken er, at hilse på og byde 
velkommen, og fortælle om den daglige gang som havelejer i Sct. 
Hans H/F. 

○​ Havedag, havevandring, præmiehaver 
-​ Vedr. havedag:  

-​ Heidi printer afkrydsningsliste og køber ost, smør, marmelade 
mv. Kasper køber tre rammer sodavand til fælleshuset. 

-​ Opgaver til havedagen: 1) Stophaner renses og der sættes 
beskyttelsespropper på. 2) Male toiletbygningen indvendigt. 

-​ Heidi og Lisbeth mødes på søndag d. 9. og går tur i foreningen 
for at finde på flere opgaver til havedagen.  

-​ Tekst til sms: “Husk havedag søndag d. 17/5 kl. 9:30-13:30. 
Tilmelding senest d. 14/5 på havedage@scthans.dk.” 

-​ Tekst til mail: “Husk at der er havedag søndag den 17. maj fra 
kl. 9:30 til 13:30. Der er morgenmad og sandwich til alle 
tilmeldte. Tilmelding skal ske senest den 14. maj på 
havedage@scthans.dk. Husk at notere eventuelle 
kostvaner/allergener.” 

-​ Vedr. havevandring: 
-​ Heidi og Enya aftaler at være tovholder på havevandring 

søndag den 19. juli og eventuel efterfølgende påmindelse til 
havelejere om at udbedre hækklipning, ukrudt mv. Desuden en 
opfølgende havevandring tre uger efter (søndag den 9. 
august), hvor der tjekkes op på om mangler er udbedret. Heidi 
og Enya står for at udsende mails med påmindelser mv.  

-​ Vedr. præmiehaver: 
-​ Lisbeth er tovholder. 

○​ Gennemgang af dokumenter i fælleshus.  
-​ Heidi melder sig til på sigt at gennemgå, sortere og eventuelt 

digitalisere relevante dokumenter.  
○​ Gasbrænder til ukrudt. 

-​ Det besluttes, at Bilal indkøber gasbrænder og tilhørende gasflasker til 
foreningen, budget i alt 1200 kr.  

○​ Haveaffald ved p-plads. Tømmes næste gang den 08.06.  
-​ Det besluttes at indhente tilbud på at få en vognmand ud og hente 

haveaffald inden den 8. juni.  
○​ Jubilæumshaver – overblik over disse 

-​ Det besluttes at lave en lille sommerhilsen til alle haver, hvor 
havelejere spørges ind til, hvor længe de har haft deres have, med 
henblik på at kunne holde øje med jubilæer i foreningen. Heidi er 
tovholder på dette.  
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○​ Dette punkt omhandler den besluttede forhøjelse af honoraret til OHS på 
100.000 kr., som fordeles mellem alle haveforeninger og dermed 
medfører en merbetaling pr. forening. Punktet er til orientering og 
eventuel drøftelse af konsekvenserne. Der er vedtaget en forhøjelse af 
kontingentet for medlemmer under Odense Havelodselskab. 
Kontingentet stiger fra 212 kr. til 240 kr. pr. medlem pr. år. 

○​ Der foreslås en drøftelse af honorar til vurderingsudvalget, idet udvalget 
har fået et øget ansvar i takt med, at byggerier og sager er blevet mere 
komplekse. Det bør overvejes, om honoraret til vurderingsudvalget skal 
justeres som følge af det øgede arbejdsomfang. Samtidig kan det 
drøftes, om vurderingsgebyret bør reguleres tilsvarende. 

-​ Der kan ikke træffes beslutning om at øge honorar til vurderingsudvalg 
på et bestyrelsesmøde. Punktet kan evt. tages op ved næste 
generalforsamling. 

○​ Invitation fra OHS (Havelodstur) 
-​ Kasper B. er tovholder for tilmelding. Kasper B., Bilal og Poul Erik + 

kone ønsker at deltage.  
○​ Kontakt svar på mail - sommerferie 

-​ Det besluttes at indsætte autosvar på foreningens mail, hvor vi varsler 
eventuelt længere svartider i sommerferien.  

 
7.​ Orientering om køb/salg af havelodder 
-​ Have 1 skal vurderes med henblik på salg. Betaling er foretaget. 
-​ Have 6 skal vurderes med henblik på slag. Betaling er foretaget. 
-​ Have 23 skal vurderes med henblik på salg. Betaling er foretaget (mangler 

branddokumentation på ydervægge) 
-​ Have 28 skal vurderes med henblik på salg. Betaling er foretaget. 
-​ Have 29 skal vurderes med henblik på salg. Betaling er foretaget. (mangler 

branddokumentation på ydervægge) 
-​ Have 31 under salg. 
-​ Have 85 er under salg.  
-​ Have 88 skal vurderes med henblik på salg. Betaling er foretaget.  
-​ Have 104 skal vurderes med henblik på salg. Betaling er foretaget. 

 
8.​ Kommunikation til medlemmer 
-​ Ingen bemærkninger 

 
9.​ Eventuelt 
-​ Der afholdes bytte- og loppemarked den 30. maj. Der afholdes sommerfest den 22. 

august.  
-​ Punkt til næste møde: Udsendelse af mail om havevandring. 

 


